

ГЛАВА 1

Передышка нам была кстати, чтобы немного успокоить эмоции после известия о том, что Алиса и Мирослав заняли первые места в своих направлениях. Оставить это без внимания было попросту нельзя, да и не могли первокурсники не отметить такое событие. Поэтому пришлось мне отправляться вместе с ними поднимать боевой дух и не допустить, чтобы подростки напились, а то двум из них еще выступать на следующий день.

К нашей компании на выходе из Академии присоединилась Арина Лазарева, которую мы поздравили с законным третьим местом, чему наша общая знакомая была несказанно рада. У девушки была своя компания, но она отчего-то решила присоединиться к нам, а я не стал отказывать ей, да и не поняла бы меня группа — все же за время тренировок они немного сблизились. Да и Арина, можно сказать, стала пятым членом команды. А уж сколько травм она излечила...

— И куда пойдём? — спросила Алиса, стоило нам немного отойти от Академии.

— Я не особо знаком с местными заведениями, — признался я. — Так что выбирайте сами, но только без алкоголя, а то некоторым еще выступать завтра.

— Есть тут один клуб, — заговорщически прошептала девушка. — Где и поесть можно, и потанцевать.

Словно в ответ на это у парней заурчало в животах, отчего они разом смутились, но постарались сделать вид, что это не они. Хорошо еще, что я успел перекусить, пока смотрел на их выступления, и не опозорился вместе с ними.

— Тогда пошли, — хмыкнул я, подталкивая Нарышкину вперед.

— Если что, я интоксикацию потом могу убрать, — за моей спиной тихо поделилась с остальными Арина, отчего вся компания повеселела и с еще большим энтузиазмом двинулась навстречу приключениям.

После такого запрещать что-то уже не имело смысла и оставалось лишь контролировать, чтобы это не зашло слишком далеко.

Клуб, про который говорила Алиса, находился всего в двух кварталах от учебного заведения, и нас пропустили внутрь без лишних вопросов, только взглянув на форму Академии. Как оказалось, это заведение было ориентировано на студентов и их друзей, так что учебная форма служила своеобразным пропуском.

Внутри играла приятная музыка, да и в целом общий антураж полумрака мне понравился. Рассмотреть детально обстановку не дала все та же Нарышкина, которая повела нас куда-то в сторону, где, как оказывается, находился отдельный зал. Здесь музыка была куда более громкая и народу было больше.

— Пойдем зайдем те столики, пока они свободны, — махнула она в дальний угол, который «по чистой случайности» находился недалеко от бара.

До столиков дойти мы не успели, так как Арину заметил Юрий Волконский, который уже отмечал в компании своих друзей занятое им второе место. Даже жаль, что не хватило всего каких-то пары секунд, что-

бы занять первое, но все же он и правда показал очень хороший результат.

— Арина, присоединишься к нам? — весело улыбаясь, спросил Юрий, подойдя к нашей группе.

Я жестом показал, чтобы ребята занимали столики. Мне же пришлось остаться, так как Лазарева ухватила меня за рукав рубашки и взглядом попросила быть рядом.

— Извини, — мягко улыбнулась ему девушка. — Но я уже пришла с компанией.

— А, это снова ты? — обратил на меня внимание Волконский.

Во взгляде парня были пренебрежение и некоторая раздражительность, что мне очень не понравилось, но я не стал заострять на этом внимание, ответил ему полным равнодушием.

— Хорошо выступили, — кивнул я ему. — Мало кто может на таком уровне владеть металлом.

— Это еще что, — мгновенно изменился Юрий и уже гордо продолжил, чуть пошатнувшись (да он же уже успел набраться!): — Металл у нас проявляется только третье поколение, до этого всего был камень. Будь иначе, я вообще бы оставил всех далеко позади.

— Еще раз поздравляю с победой, но нам пора, — я подхватил Арину под руку и повел ее к столикам.

Волконский хотел еще что-то сказать, но к нему подошли парни из его компании и увели на танцпол, где о нас юный аристократ совершенно забыл.

— Я извиняюсь за его поведение, — смущенно проговорила Лазарева. — Юра обычно не пьет, но его порой заносит.

— Ерунда, — отмахнулся я. — Лишь бы к нам не лез. Ну что, успели что-нибудь уже заказать? — обратился я к своей команде.

Но не успели студенты ответить, как к нам подошла миловидная официантка с подносом, на котором стояли явно не газированные напитки. Например, один из коктейлей сейчас весело полыхал пламенем. Сама же девушка, выставляя себя с выгодных ракурсов перед парнями, расставила бокалы и, грациозно развернувшись, удалилась к бару.

Интересно, а какой конкурс на сотрудников в этом месте? Все же, судя по всему, клуб ориентирован на студентов Академии магии, а это если и не аристократы, то в любом случае обеспеченные после выпуска люди. Вот и получается, что если удастся привлечь внимание кого-нибудь из аристо, то можно не только приятно провести вечер, но и получить дорогие подарки (все же никому не нужны были лишние слухи, а от девушек на одну ночь обычно так и откупались). А там чем черт не шутит, вдруг еще и любовь возникнет, тогда вообще жизнь обеспеченной становится.

— И что я говорил про алкоголь? — спросил я, когда наконец-то смог оторваться от рассматривания официантки, при чем получил понимающие взгляды парней и несколько осуждающие от девушек. Больше всего досталось Владимиру, которого Алиса больно стукнула локтем под ребра.

— Тут не больше десяти градусов, — пояснил Мирослав. — Так что к утру уже все выветрится. Сейчас еще закуски принесут, и можно будет начать отдыхать.

— Мальчишки, — фыркнула Алиса. — Вечно вам бы пожрать.

— На голодный желудок алкоголь влияет сильнее на организм, — наставительно произнесла Лазарева, выцепляя из общей кучи бокал с какой-то яркой жидкостью.

Ребята явно решили оторваться и заказали разные виды напитков, чтобы попробовать все. Интересно,

а кто за это платить собирается? Хотя они аристократы, а значит, деньги все же водятся. Только вот почему я чувствую, что отдыхаю за чужой счет?

— За наших победителей! — схватив ближайший бокал, произнес тост Владимир, и остальные радостно поддержали его.

Мне достался какой-то сладкий напиток с действительно небольшим содержанием спирта, а затем принесли закуски, и все накинулись на еду. При этом девушки ничуть не отставали от парней.

Владимир и Алиса спустя несколько минут покинули нашу компанию и стали отрываться на танцполе. Мирослав о чем-то говорил с Леной, но из-за громкой музыки не было слышно, о чем именно. Правда, судя по всему, моя ученица не всегда отвечала впопад, задумавшись о чем-то своем. В итоге свободными оказались я и Арина.

— А почему ты не захотел участвовать в смешанном турнире? — после нескольких минут молчания спросила Лазарева. — На тренировках вызванные тобой существа были довольно сильны.

— Мне это просто не интересно, — пожал я плечами. Подозвав официантку, я попросил обновить напитки. — Посмотреть на него посмотрю, но вот самому участвовать... увольте, — развел я руками.

— Ты совсем не стремишься к признанию? — задала следующий вопрос Арина, делая довольно большой глоток из своего бокала, разом допивая коктейль.

— Я прекрасно знаю о своих возможностях, а слава... — задумчиво окинул я танцпол, где вовсю веселилась молодежь. — Слава пускай достанется им, раз уж они ее так хотят.

— Егор, а ты не похож на остальных, — вдруг произнесла девушка, посмотрев на меня. — Мой дядя

говорил, что ты очень необычный молодой человек, но я смогла это осознать только недавно.

— И что же во мне необычного?

— Да все! — воскликнула Арина, взмахом руки чуть не сбросив пустой бокал на пол (да она же уже успела опьянеть!). Целительница немного смутилась из-за чуть не случившегося казуса и отодвинула злополучный бокал в сторону, взяв один из принесенных официанткой. — По рождению аристократ, но упорно именуешь себя простолюдином. Сильный одаренный, который всего добился сам. Имеешь знакомство почти со всеми влиятельными аристократами Петрограда, что для простолюдина невозможно. Да еще и магия твоя, — неопределенно махнула она рукой, благо в этот раз ей на пути ничего не попало. — Если ты так не хочешь возвращаться в свой род, то мог бы стать членом другого.

— И кто же такое предложит «простолюдину»? — хмыкнул я, выделяя голосом последнее слово.

— Да хотя бы мы! — с вызовом ответила Лазарева.

— Это твои слова или главы рода? — вкрадчиво спросил я, внутренне напрягшись.

— Мои, — густо покраснела Арина, так что на нас удивленно посмотрели Лена и Мирослав. Разговор-то они не слышали. — Да и дядя пару раз обмолвился, что неплохо было бы иметь такого члена рода.

— Так я же не целитель, — хмыкнул я.

Все же это была идея самой Арины, а то я уже побоялся, что Христофор Иннокентьевич решил спустя столько лет действовать активнее. Возможно, мне когда-нибудь (хоть этого хотелось бы избежать) и придется пойти под какой-то род, но это я буду делать только на своих условиях.

— Да это и не важно, — отмахнулась Арина. — Твои гены позволяют родить сильных и одаренных детей лю-

бой направленности... — Девушка неожиданно замерла и с непередаваемым взглядом посмотрела на меня. — Ой.

— Так вот чего Христофор Иннокентьевич мной такой заинтересовался, — задумчиво протянул я, не смотря на Лазареву, которая и так поняла, что выболтала лишнее. — Интересно, а когда он успел это проверить? — я посмотрел на Арину, а та после нескольких секунд молчания все же не стала отпираться. Что уж тут скрывать.

— Для целителя его ранга это легче простого. А дальше немного евгеники и вычислений — и вот результат, — как-то обреченно ответила Лазарева.

— Не сдам я тебя, — мягко улыбнулся я девушке, легко поняв причину ее переживаний. — А тебе лучше поменьше пить, а то больно легко теряешь контроль.

— Да знаю я, — хмуро ответила она. — Но порой так хочется отдохнуть, — со вздохом произнесла Арина.

— Значит, надо отдыхать другим способом, — ответил я и только по вновь покрасневшей девушке понял, что фраза прозвучала довольно двусмысленно. — Так, собственно, что глава рода вычислил? А то, боюсь, он мне точно про это не расскажет.

— У тебя какая-то интересная особенность организма из-за твоего источника, в результате которой дети от тебя будут чаще всего иметь направление дара матери, но потенциально они станут на несколько рангов сильнее, а то и вовсе смогут развить новое направление, — почти на одном дыхании ответила Лазарева. — Дядя не хотел тебе говорить, так как опасался, что все его к тебе хорошее отношение ты начнешь трактовать исходя из этой информации.

— А должен по-иному? — хмыкнул я.

Нет, так-то это личное дело патриарха рода, как относиться к простолюдину, и предъявлять ему что-то

или, не дай бог, ссориться я не собирался. Просто при- му эту информацию к сведению и буду знать, скажем так, свои «активы». Нет, ну надо же, мои дети будут потенциально сильнее родителей, да за это большинство молодых родов готовы многое отдать. Надеюсь, Христофор Иннокентьевич не станет обнародовать эту информацию, раз уж столько лет молчал.

— Он только недавно об этом узнал, решив из любопытства проверить тебя. Так что ваши взаимоотношения строились на другом, — попробовала сгладить ситуацию девушка.

— Не переживай, — улыбнулся я ей. — Не стану я ругаться с вашим родом, но и в него не войду. Мне комфортнее быть обычным простолюдином.

— С такой-то силой? — не удержалась от вопроса Арина.

— А это моя фишка, — хмыкнул я. — Делающая меня таким особенным. Кстати, — «вспомнил» я о том, как девушка покраснела, когда говорила о своей личной инициативе, — а в качестве кого я бы вошел в род, если бы согласился на это?

— Ну... это... — отвернувшись от меня, невнятно про- изнесла Арина, нервно вертя в руках уже пустой бокал. И когда только успела?

— Что вы все сидите?! — не дала ей придумать ответ Алиса, как всегда бесцеремонно разрушив сложившуюся обстановку. — Пошли танцевать!

Слушать возражения она даже не пыталась, сразу выгатавив Арину вслед за собой, по пути еще схватив Лену, которая попросту растерялась от такого на- пора.

— Вы не против, если я составлю компанию Лене? — вдруг спросил меня Мирослав, когда нас оставили вдвоем.

— Поступай как хочешь. Она девушка свободная, — сразу пояснил я.

И так было понятно, к чему клонит парень, который все это время старался проводить время рядом с моей ученицей. Удовлетворенный ответом, Бартенев допил свой напиток и отправился на танцпол, оставив меня одного.

Воспользовавшись мгновениями одиночества, я мысленно прикинул наши шансы на победу в групповом этапе. Изначально для меня это был лишь способ получить доступ на пятый этаж библиотеки, но я как-то неожиданно заразился энтузиазмом своей команды, что после двух побед было не сложно. Что сказать, мне повезло, что в группе собрались такие талантливые одаренные, которые и без меня могли показать выдающиеся для своего возраста результаты. Все же в их классе собрались ученики с большой силой, но это не значит, что при этом у студентов есть хоть немного мастерства, а не только грубая мощь.

Завтра будет еще два стихийных испытания, а затем несколько более узких дисциплин, как, например, друидство, которое в империи не так уж сильно популярно. Будет интересно посмотреть на выступление студентов, но не более. Большой интерес представляют наши потенциальные соперники, но пока турнирную сетку группового этапа держат в секрете, и остается только предполагать, против кого выйдут мои детишки.

В целом на потоке не так много студентов, могущих победить их в схватке, но по какой-то причине в Академии турнир проходил в смешанном виде, когда против первокурсников могли выступить и старшие курсы, которые в этом были куда опытнее. Видимо, это нужно было, чтобы осаживать молодых магов и показывать, куда им стоит стремиться. Ну а если проиграют старше-

курсники, то и им будет о чем задуматься. Все же у нас долгое время были в ходу личные школы, когда знания передавались внутри рода (да и сейчас так многие делают, помимо общей учебы), так что новички могут приятно удивить старших товарищей.

Вот и получается угадка, когда ты не знаешь, какой козырь приберет твой противник и есть ли он вообще. Осталось лишь понять, хватит ли группе сил занять призовое место самостоятельно, или стоит им помочь?

Мои размышления прервало появление женских рук на моих плечах.

— Егор, я, конечно, понимаю, что ты старше нас, — произнесла Алиса. — И вообще наш наставник, но развлекаться все же надо. Тем более Арине скучно.

— Сводничеством занимаешься? — хмыкнул я, не став оборачиваться.

— Но ты же меня свел с Владимиром, — обидчиво-шутливо ответила она, садясь рядом, чтобы выпить из оставленного ею бокала. — И не надо говорить, что не делал этого, — тут же предупредила она. — Я заметила, что ты прекрасно можешь контролировать своих существ, а значит, мог и не допустить той ситуации, после которой я обратила на Орлова внимание.

Я решил, что лучше будет промолчать, так как в той ситуации ей как раз должны были нанести ранения, чтобы Нарышкина стала больше думать головой, а не бросаться на врага сломя голову. Кто же знал, что блондин окажется таким «рыцарем». Наоборот, раз Алиса убедила себя в этом, то мне и легче.

А, собственно, чего я теряю? Невесты у меня нет, а Арина несколько раз недвусмысленно показывала свое отношение ко мне. Да и, насколько я знаю, сама девушка ни с кем не помолвлена.

В общем, я дал себя уговорить, и радостно улыбающаяся Алиса потянула меня на танцпол, где собралось уже порядочно студентов, пришедших из Академии.

* * *

Проснулся я в своем номере, совершенно не помня, как тут оказался. Определенно стоит завязывать пить до такого состояния, когда не помнишь, что происходило, а то пьяный маг — это еще та катастрофа.

Вот только до того, как я стал копать в голове в поисках ускользающих воспоминаний, мне была дана подсказка, от которой я несколько опешил. Рядом со мной, мило свернувшись калачиком, тихо посапывала полуобнаженная Арина Лазарева, и только одеяло не давало рассмотреть мне фигуру девушки в деталях. От этого зрелища все воспоминания как по волшебству встали на место.

Я поддался уговорам Алисы и присоединился к общему веселью. Так уж получилось, что я весь вечер танцевал только с Ариной, и по мере выпитого наши танцы становились все более тесными. Не помню, кто предложил это первым, но мы отправились в отель, где занялись самым незабываемым в моей жизни сексом. Даром, что Лазарева была пьяной, она оставалась целителем и не давала нам испытывать усталость до самого момента, пока оба не были полностью удовлетворены происходящим. Мне даже в какой-то момент показалось, что Арина попросту дорвалась, но вот она снова потянулась к моим губам, и я не мог больше думать ни о чем другом.

Вот ведь незадача. Я так-то совсем не против такого совместного проведения ночей, но вот ее дядя точно мне башку открутит за племянницу, и никакое хорошее расположение его ко мне не поможет. Мое положение